

ТРУДОВАЯ вахта

19 августа 2016 года

пятница, № 33 (4708)

Газета

коллектива

АО «Серовский

механический

завод».

Год издания 66-й

КАК МЫ РАБОТАЕМ

Пора готовиться к зиме

Традиционное итоговое совещание по плану собралось в кабинете генерального директора начальников всех заводских подразделений. 9 августа его проводил заместитель директора по финансово-экономическим вопросам Сергей Рафатович Гусманов, который на время очередного отпуска Александра Александровича Никитина исполнял обязанности гендиректора. Как это часто бывает, началось заседание с приятного момента. С днем рождения поздравили помощника генерального директора по режиму и мобрезервам Марию Николаевну Благову.

Первым об итогах работы предприятия в июле докладывал главный инженер Александр Николаевич Атрехалин. Технологическая служба продолжала работы по опытно-конструкторской тематике, по техническому перевооружению предприятия. Без сложностей не обходится, но специалисты завода прилагают все силы, чтобы максимально оперативно решать возникающие вопросы.

Начальник технической службы А.П.Тототс рассказал, что потребление энергоресурсов в абсолютном выражении снизилось по сравнению с предыдущим периодом, но, так как товарный выпуск в июле меньше, затраты энергоресурсов на 1 рубль товарной продукции составили 5 копеек против 3-х в прошлом июне. Александр Паульевич отметил несколько причин, которые в будущем, возможно, приведут к дальнейшему росту этого показателя. Запуск нового цеха довольно существенно увеличит затраты на энергоресурсы. Еще один не совсем приятный, но ожидаемый фактор – рост тарифов по ряду энергоресурсов. Кроме этого, начальник технической службы заострил внимание на подготовке предприятия к зимнему периоду, посоветовав на то, что у большинства цехов силами РСУ и подрядной организации до сих пор не произведен ремонт крыш, что может привести к достаточно серьезным последствиям.

Начальник производственно-диспетчерского отдела Юрий Михайлович Зайченко сообщил, что текущий план по выпуску продукции в июле заводом был выполнен. На август запланирована сдача ДК-44, запущен в работу заказ ДК-121. В «недоделе» большая часть гражданской продукции, в первую очередь, муфты НКТ по причине выхода из строя станка немецкой автоматической линии.

Заместитель гендиректора по коммерческим вопросам С.М.Минибаев доложил об отгруженной в июле продукции потребителю. Вовремя созданный запас отдельных видов гражданской продукции (детали пневмоударников и 178-й замок) очень выручил заводской коллектив в прошедшем месяце: позволил выполнить договорные обязательства с нашими давними партнерами из Норильска и Каменск-Уральского. Это в очередной раз доказывает необходимость создания запасов на складах готовой продукции. Впрочем, сегодня такой подход наблюдается не только в сбыте, но и в снабжении материалами нашего производства. Ряд комплектующих для выполнения госзаказов сегодня наше предприятие вынуждено заказывать на стороне, так как для производства их на заводе не хватает ресурсов. Чтобы не было срывов сроков из-за недопоставки этих комплектующих, их надо зака-

зывать уже сегодня - с учетом планов на 2017 год. Такой точкой зрения поделился с присутствующими Сергей Мингалиевич.

Еще одно немаловажное нововведение – изменение процесса закупочной деятельности. В последнее время законодательство в сфере закупок подверглось серьезным изменениям. Закупочная деятельность многих предприятий, и нашего в том числе, должна соответствовать новому законодательству. Специалисты нашего завода прошли обучающие курсы по организации этого процесса в соответствии с новыми требованиями.

Возникли у собравшихся руководителей вопросы к заместителю начальника отдела материально-технического снабжения М.В.Фоминых по поставкам запасных частей на оборудование. Максим Владимирович доложил, что большинство из них уже оплачены либо стоят в плане оплаты на ближайшее время, а значит, поступление их на завод ожидается совсем скоро. По поставке материалов для производства вопросов не возникло.

Доклады начальников цехов традиционно были кратки, но содержательны. В целом, у производственно-диспетчерского отдела к цехам особых претензий нет, все сработало на пределе своих возможностей. В качестве положительного момента можно отметить тот факт, что в июле на новом кузнечно-прессовом участке произведена первая опытная штамповка.

Самым проблемным на сегодняшний день на заводе остается инструментальное производство. Хотя в июле план по выпуску инструмента выполнен на 98%, проблем в данном производственном подразделении очень много. В первую очередь, нехватка квалифицированных уникальных кадров по профессиям, которые не готовит ни одно образовательное учреждение в нашем городе. При увеличении объемов производства, которое планируется в будущем, эти проблемы будут только обостряться. Недавно созданный отдел по подготовке производства совместно с инструментальным цехом уже сегодня начали прорабатывать вопрос о приобретении отдельных позиций инструмента и мерителей со стороны. Однако все прекрасно понимают, что такие меры приведут к удорожанию производства.

Отделом технического контроля и метрологии в июле не зафиксировано замечаний и рекламаций со стороны потребителей нашей продукции. Показатели по убыткам от брака остаются в норме. Исполняющий обязанности начальника ОТКиМ В.В.Фомин доложил об успешной ресертификации системы менеджмента качества, прошедшей буквально накануне. Аудитором были зафиксированы лишь незначительные нарушения, не ставшие препятствием для продления сертификата еще на три года. Все выявленные замечания, отметил Виктор Васильевич, будут устранены в самые короткие сроки.

У заводских строителей сезон в самом разгаре. Начальник РСУ Надежда Сергеевна Шакурина доложила, что планы по ремонтам выполняются, вопросы по обеспечению материалами также решаются своевременно и в рабочем порядке.

В завершение встречи Сергей Рафатович поблагодарил всех за проделанную работу и отметил, что задачи, которые стоят сегодня перед заводским коллективом, очень серьезные. Всем руководителям необходимо с должным вниманием подходить к организации работы своих подразделений, соблюдать запланированные графики работы, ведь все подразделения взаимозависимы друг от друга, и невыполнение плана одним цехом ведет к отставанию следующего, а такого допускать нельзя. Отдельно сейчас стоит задача – своевременная и основательная подготовка к зиме. Лето перевалило за экватор, холода не заставят себя ждать, надо подойти к ним максимально подготовленными.

Марина БАЛАГУРА

В ТОНУСЕ

С 6 по 7 августа ОА «Соликамский завод «Урал», входящий в Концерн «Техмаш» Госкорпорации Ростех, проводил III «Кубок вызова» для предприятий оборонно-промышленного комплекса Поволжья, Приволжского и Уральского регионов.

В этом году праздничные спортивные мероприятия «Кубок вызова» завод «Урал» посвятил 100-летию со дня рождения министра машиностроения СССР В.В.Бахирева. Соревнования проходили по трем видам спорта - волейболу, легкой атлетике и мини-футболу.

Спортивный праздник приурочен и ко дню рождения завода, которому в этом году исполняется 74 года, - сказала в одном из интервью председатель профсоюзной организации завода «Урал» Валентина Гилёва. – Мы уже имеем опыт проведения «Кубка вызова» на территории нашего спортивного комплекса. В этом году праздник будет еще масштабней, так как гостей будет больше. И это не удивительно, ведь цель подобных встреч - сохранить спортивные традиции, обменять-

проиграли со счетом 2:1. В итоге нашим волейболистам пришлось бороться за 3-4 место с Нижнетагильской «Плантой». К сожалению, предыдущий матч выбыл механиков из сил, и они заняли 4 место.

Хороший результат показали наши спортсмены на эстафете, которая состояла из 6 этапов, по 200 метров каждый. Серовчане одержали победу, уверенно заняв 1 место.

Команду футболистов-механиков представляли Павел Минуллин, Данил Пискунов, Иван Кулешов, Александр Кисов, Олег Шарпов, Андрей Лобанов и Семен Сямбелли.

На этот раз им повезло меньше, чем на прошлых соревнованиях. Тогда серовские механики заняли 1 место. Возможно, на настроении ребят сказались результаты соревнований по другим видам спорта или всему виной стала аномальная жара, но футболистам удалось стать лишь восьмыми.

На эстафету в составе команды Верхнетуринского машиностроительного завода вышли Сергей Вашурин, Анна Полубоярских, Владимир Шарпило, Ирина Канышева, Александр Козырь и Сергей Казаков, который финишировал вторым. По итогам соревнований в легкой атлетике команда ВТМЗ заняла третье призовое место, спортсменам вручены медали и кубок. В волейболе и мини-футболе спортсмены ВТМЗ показали шестой результат. В итоге по очкам команда ОАО «Верхнетуринский машиностроительный завод» заняла 5 место.

Дарья БУЧИК

Среди предприятий-оборонщиков



ся опытом в области физкультурно-оздоровительной направленности, а главное, сплотить трудовые коллективы, входящие в Концерн «Техмаш».

Ныне свои команды на старт выдвинули девять предприятий корпорации – АО «НИИПМ» и ФКЗ «ППЗ» из Перми, Соликамский завод «Урал», АО «Завод Пластмасс» (г.Копейск), химзавод «Планта» (г.Н.Тагил), ПО им.В.Чапаева (г.Чебоксары), АО «ГОСНИИ Кристалл» (г.Дзержинск), ОАО «Верхнетуринский машиностроительный завод» и АО «Серовский механический завод». Общее количество участников составило 135 человек.

Соревнования проходили на заводском стадионе. Традиционно, в полдень свою работу начинала полевая кухня.

В команду Серовского механического завода вошли 15 человек – работники заводоуправления, а также представители цехов 14 и 45.

Команду легкоатлетов завода на этой дружественной встрече предприятий-оборонщиков представляли Алия Янкевич, Анастасия Наймушина, Евгений Камельских, Виталий Михайлов, Алексей Безматерных и Александр Кисов. По итогам соревнований спортсмены Серовского механического завода заняли 2-е место в легкой атлетике.

Волейболисты – Алексей Безматерных, Денис Бобров, Денис Благодар, Анатолий Грачев и Андрей Лобанов - боролись за выход в финал с командой АО «НИИПМ» г. Пермь, но



*На заводе прошла наша юность,
На заводе была наша жизнь.
Мы гордимся своим заводом
И любовь к нему в сердце храним.*

Все, кто работал на Серовском механическом, называют его своим родным домом. И я, конечно, в этом плане - не исключение. Ведь столько счастливых лет, радостных воспоминаний связано с заводом!

Наш завод, мы любовь к тебе в сердце храним!

В 1967 году я поступила в отдел технического контроля и сразу же влилась в активную комсомольскую деятельность. Тогда мы всем заводом играли в КВН. В 1968-ом наша команда, состоящая из одних девчат, называлась "Катюши". Позднее было решено "разбавить" нас парнями, так появилась сборная ОТК, цехов 2 и 8 под названием "Пираты", потом - "Ангелы". Мы сами разрабатывали сценарии, писали песни, придумывали модели костюмов... Процесс этот захватывал так, что совсем забывали о времени. Нам было интересно общаться, проводить вечера всем вместе.

Вообще, заводская комсомольская организация тогда была очень сильной, она гремела на весь Серов. Где только не проявляли себя молодые комсомольцы-механики! Субботники, семинары, демонстрации - мы успевали везде и всюду. А чего стоят туристические походы с палатками, костром, песнями под гитару, сплавы по реке... До сих пор себе удивляюсь: без страха садилась на плот, хотя даже плавать не умела. Наверно, потому что рядом были надежные товарищи, верные друзья.

В 20-летнем возрасте я стала членом партии, и, кстати, остаюсь им до сих пор. Дважды избиралась депутатом городского совета, выдвигалась в областной совет. На заводе с 1982 года была предцехомом цеха 1. Конечно, работы хватало. Тяжелее стало с началом перестройки. Много изменилось, но мы старались, чтобы рабочих "не обижали". Организовали кассу материальной помощи, следили за условиями труда, к праздникам отмечали бригады сладостями. В начале 90-х торт "Звездный", например, был очень дефи-

лючения.

Но и родное село встретило неприветливо. Родне до раскулаченной девчонки не было никакого дела. Пришлось возвращаться в Серов. Дорога обратно тоже выдалась нелегкой. Случалось, по нескольку дней крошки во рту не было. Добрые люди приютили девочку (к тому времени ее отец уже был арестован, позже умер в лагере на Соловках), помогли найти работу, представив своей родственницей.

Мама работала хорошо, не раз ее успехи в работе отмечали на производственных собраниях. Конечно, находились и "добрые"

люди, которые шептали за спиной: "Кулацкую дочь награждают". Повзрослев, она вышла замуж, родилась моя старшая сестра. Первый муж пропал без вести на войне. Мама осталась одна с грудным ребенком на руках.

У папы до встречи с мамой тоже сложилась своя история. К тому времени он успел стать вдовцом с пятью детьми. По этой причине его не взяли на фронт, хотя очень туда рвался, несколько раз приходил на сборный пункт с вещмешком. Но он очень много сил отдал работе в тылу, с завода сутками не выходил. С мамой у них потом появилось на свет еще четверо детей, в том числе и я. Вот так и росли, одной большой и дружной семьей.

*А я своим
отцом горжусь!
Хоть он*

*на фронте не был,
Зато в тылу хлебнул сполна
Войны той лихолетье.*

Все дети выросли, все "выбились в люди". Одна из сестер, как и я, работала на механическом заводе, в отделе технического конт-

роля. Брат с другой сестрой уехали на комсомольскую стройку в Мариуполь, еще один брат машинистом на железной дороге работал. В общем, все нашли себя в этой жизни. И, в первую очередь, спасибо за это нашим родителям.

Что меня всегда удивляло: у родителей никогда не было обиды на советскую власть - за ссылку, за тяжелую жизнь. Творческую жилку во мне с детства тоже развивали родители. Стихи, например, я начала писать с 14 лет, до сих пор не бросила. Сейчас пишу воспоминания - о своей жизни, о жизни родителей. Хочется, чтобы это сохранилось для потомков.

Своих детей, а у меня их трое, тоже старалась воспитывать на примере своих родителей. Чтобы друг за друга держались. Жили дружно, стремились только к лучшему, шли вперед. Думаю, что так всё и получилось. Детки выросли, получили хорошее образование, в том числе и музыкальное, создали свои семьи. Сын, как хобби, выбрал музыку, сейчас он живет в Екатеринбурге, пишет музыку, стихи. Старшая дочь в Богдановиче сделала успешную карьеру в энергетике. Средняя живет со



Команда "Катюши"

мною. Помогаю им всем в воспитании внуков. Скушать - точно некогда! Мой дом частенько со штаб-квартирой сравнивают, так как он никогда не пустует. Когда дети маленькие были, у нас всегда полным-полно детворы в доме было. Сейчас внуки растут - то же самое. Привыкла уже пироги да плюшки каждый день стряпать.

С заводчанами, с кем вместе работали и "активничали" - Вера Трегубова, Тамара Киреева и многие другие, - до сих пор очень тепло общаемся, стараемся встречаться. Считаю, что нужно уметь дорожить дружбой, не забывать о тех замечательных людях, с которыми нас сводит судьба. В этом году у моей первой учительницы был 90-летний юбилей. Собрались всем классом, пришли к ней в гости и поздравили, я стихотворение специально к этому событию написала. Даже не представляете, до чего она тронута была! Так радовалась!

Совсем недавно меня выбрали в совет дома, еще забот прибавилось. Соседи у нас очень дружные. К различным праздникам мы делаем друг другу оригинальные поздравления - со стихами, фотографиями. Так, чтобы на всю жизнь запомнились. Впрочем, по-другому я уже и не могу. Привыкла жить так, чтобы другим рядом со мной было хорошо. И за это благодарна своим родителям и родному Серовскому механическому заводу!

Анна ПЕРМИНОВА,
бывшая труженица
цеха 1



цитным. Такой подарок, а больше - внимание к людям, было дорого.

За то, каким человеком я стала, благодарна не только заводскому коллективу, но и своим родителям. Они до конца своих дней верили в добро, идеал партии, даже несмотря на то, что подверглись репрессиям.

Мама родом с Кавказа, в 30-е годы её семью раскулачили и сослали на Урал, в поселок Марсята. С собой разрешили взять только то, что можно было в руках унести. Мама рассказывала: накануне их предупредили, что семья подлежит ссылке на Урал. Конечно, здесь им жилось несладко, ностальгия по родному дому не давала покоя, так что однажды вместе с братом мама решила сбежать в родное село. По дороге брата арестовали и отправили в лагерь, маме удалось добраться до места назначения, правда, тоже не без злоключения. Ее тоже задержал конвой, посадили в камеру к матерым "бандиткам", которые сразу же на узелок с вещами накинулись. Повезло, что конвой попался добрый. Увидел это безобразие, приказал лиходеикам узелок вернуть и выпустил девочку, якобы, продать вещи. Так мама благополучно сбежала из зак-



Множество мероприятий

В Серове ведется активная подготовка к месячнику, посвященному Дню пенсионера и Дню пожилых людей, который начнется в конце августа и завершится в начале октября. Уже утвержден план мероприятий, включивший 170 пунктов. Самый объемный раздел - организационно-массовые мероприятия. Учреждениями культуры, образования, социальной политики, общественными организациями запланировано более 100 культурно-массовых мероприятий.

20 АВГУСТА в 12 часов в Центре досуга "Родина" состоится 58-я традиционная городская выставка цветов и плодов "Дары Уральской природы". Мероприятие будет сопровождаться концертной программой, мастер-классами, работой торговых точек.

27 АВГУСТА на площади Центра досуга "Родина" состоится городской праздник, посвященный Дню пенсионера, который пройдет в формате танцевальной ретро-площадки. В течение праздника для пенсионеров будут звучать популярные музыкальные композиции XX века в исполнении оркестров, солистов и творческих коллективов округа, с участием руководителей серовских танцевальных коллективов и волонтеров будут организованы танцевальные мастер-классы, на площадке разместится фотозона, состоится конкурс на лучший костюм героев советских фильмов, мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству. В течение мероприятия будет организовано консультирование пенсионеров специалистами Управления социальной политики по г.Серову и Серовскому району и сотрудниками Многофункционального центра. Централизованная библиотечная система проведет раздачу книг и журналов, специалистами Центра досуга "Родина" будет проведена акция раздачи одежды "Вторые руки".

В этот же день пенсионеры смогут стать участниками другой массовой акции - "Ночь кино". В 20.00 на площади Центра досуга "Родина" состоится ее торжественное открытие, в 20.30 жителей округа пригласят на первый сеанс - отечественный фильм "Легенда № 17". Второй сеанс - фильм "Батальон" начнется в 00.30. Фильмы показываются бесплатно! В перерывах между сеансами гостей праздника ждут развлекательная программа, викторины, конкурсы.

10 СЕНТЯБРЯ в Доме культуры поселка Вятчино в четвертый раз состоится конкурс красоты для женщин-пенсионерок, проживающих в сельских территориях, "Сельская красавица-2016".

1 ОКТЯБРЯ в Центре досуга "Родина" пройдет городская праздничная программа "С открытым сердцем, с добрым словом". Праздничные концертные программы, посвященные Дню пенсионера и Дню пожилого человека, в течение месячника пройдут во всех Домах культуры и клубах сельских населенных пунктов.

Среди мероприятий, направленных на организацию предоставления мер социальной поддержки и социально-бытового обслуживания людей пожилого возраста - выплаты единовременной материальной помощи пенсионерам ПАО "Надеждинский металлургический завод", АО "Серовский завод ферросплавов", АО "Серовский механический завод", филиала ПАО "ОГК-2" - Серовская ГРЭС, ОАО "Серовский гормолзавод", организация оздоровительной кампании для пенсионеров в профилакториях предприятий, экскурсионные поездки, посещение ветеранов на дому. С 1 сентября по 15 октября предприятия торговли и бытового обслуживания организуют благотворительные акции, вводят для пенсионеров скидки на предоставление услуг.

В рамках разъяснительно-консультационной работы Серовская городская больница организует профилактические акции "Нам года - не беда!". Так, 9 сентября на площади Центра досуга "Родина", 18 сентября - на площади Дома культуры "Надеждинский" будет организовано обследование на передвижном флюорографе, заседание "Школы здоровья" для пенсионеров. В течение месячника (с понедельника по пятницу с 8 до 16 часов) по номеру телефона 6-95-04 для пенсионеров будет работать "горячая линия" по вопросам оказания медицинской помощи.

Ознакомиться с полным планом мероприятий можно на официальном сайте администрации www.adm-serov.ru (раздел "Серовский городской округ"/"День пенсионера" http://www.adm-serov.ru/index.php?page_link=okrug_pens). Получить информацию о проводимых в рамках месячника мероприятиях можно и в Управлении социальной политики по номеру "горячей линии" 7-22-16, которая будет работать с 15 августа по 1 октября (с понедельника по четверг - с 9 до 17 часов, в пятницу - с 9 до 16 часов).

По информации управления культуры и молодежной политики Серовского городского округа

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 «Новости»
09.10, 05.30 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» (12+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» (12+)

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости»
06.10 Д/с «Россия от края до края» (12+)

06.00, 10.00, 12.00 «Новости»
06.10 Х/ф «Барханов и его телохранильщик» (12+)

РОССИЯ 1 05.00 Х/ф «Девять признаков измены» (12+)

14.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
17.50 «Выборы-2016. Дебаты» (12+)

ИТВ 05.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
06.00 «Новое утро»

РОССИЯ 1 04.50 Х/ф «Я подаю тебе чудо» (12+)

ИТВ 05.00 «Их нравы»
05.30 Т/с «Следопыт» (16+)

09.30 «Сто к одному» (12+)
10.20 «Вести-Урал» (12+)

ИТВ 05.05 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
06.05 Т/с «Следопыт» (16+)

РОССИЯ К 0 6 . 3 0 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»

12.00 «Квартальный вопрос»
13.05 «НашПотребНадзор» (16+)

РОССИЯ К 0 6 . 3 0 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт»

05.00 «Их нравы»
05.30 Т/с «Следопыт» (16+)

04.00 «Сеанс с Кашпировским» (16+)

РОССИЯ К 0 6 . 3 0 «Евроньюс»
10.00 «Лето Господне»

культур»
23.45 «Худсовет»
23.50 Х/ф «Белый ягель» (18+)

07.00 Т/с «Лотерея» (16+)
08.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

07.00, 08.30 «ТНТ.Микс» (16+)
08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

05.00 «События. Итоги» (16+)
05.25 «События. Акцент» (16+)

05.35 «Патрульный участок» (16+)

05.45 М/ф «Веселая карусель» (6+)

05.00 «Депутатское расследование» (16+)

05.30, 10.30, 18.00, 23.10, 01.40, 02.40, 03.40 «Патрульный участок» (16+)

07.00 Т/с «Лотерея» (16+)
08.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

07.00, 08.30 «ТНТ.Микс» (16+)
08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

05.00 «События. Итоги» (16+)
05.25 «События. Акцент» (16+)

05.35 «Патрульный участок» (16+)

05.45 М/ф «Веселая карусель» (6+)

05.00 «Депутатское расследование» (16+)

05.30, 10.30, 18.00, 23.10, 01.40, 02.40, 03.40 «Патрульный участок» (16+)

07.00 Т/с «Лотерея» (16+)
08.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

07.00, 08.30 «ТНТ.Микс» (16+)
08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

05.00 «События. Итоги» (16+)
05.25 «События. Акцент» (16+)

05.35 «Патрульный участок» (16+)

05.45 М/ф «Веселая карусель» (6+)

05.00 «Депутатское расследование» (16+)

05.30, 10.30, 18.00, 23.10, 01.40, 02.40, 03.40 «Патрульный участок» (16+)

07.00 Т/с «Лотерея» (16+)
08.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

07.00, 08.30 «ТНТ.Микс» (16+)
08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

05.00 «События. Итоги» (16+)
05.25 «События. Акцент» (16+)

05.35 «Патрульный участок» (16+)

05.45 М/ф «Веселая карусель» (6+)

05.00 «Депутатское расследование» (16+)

Программа всех телеканалов формируется заранее. Возможны изменения. Следите за информацией дикторов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Приглашает музей!

С 6 августа по 4 сентября в выставочном зале (ул. Ленина, 126, рядом с ТЦ "Тайга") Серовского исторического музея работает необычная выставка "3D Воображариум".

Выставки 3D картин набирают популярность в странах Европы и Азии! Главная особенность таких выставок в том, что можно фотографироваться и снимать видео рядом с картинами, ведь для этого они и создаются!

"ТОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

В связи с Днем знаний, консультационный пункт для потребителей Серовского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» с 22 августа по 5 сентября проводит "горячую линию" по вопросам качества и безопасности детских товаров.

Ответы на кроссворд "Летний", опубликованный в № 30 за 29 июля 2016 года:

1. Солнце. 2. Дряблов. 3. Газон. 4. Каникулы. 5. Вентилятор. 6. Митяев (Олег). 7. Сад. 8. Дыня. 9. Михалков. 10. Купальник. 11. Июль. 12. "Щедрое лето". 13. Клемалис. 14. Египет. 15. Гастроли. 16. Роса. 17. Комар. 18. День России. 19. Море. 20. "Каникулы строгого режима". 21. Загар. 22. Дайвинг. 23. Надеждинский. 24. Отпуск. 25. Тальков. 26. Гамак. 27. Август. 28. Поход. 29. Лето. 30. Пляж. 31. Велосипед. 32. Путевка. 33. Бабочка.